

Ιδιωτική Σύνταξη II



INTERNATIONAL LIFE

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ



NATIONAL COMMUNICATION

Δivση Marketing & Εκπαίδευσης



INTERNATIONAL LIFE

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κηφισίας 7-9 (Υγεία), 15123 Μαρούσι, Τηλ. Κέντρο: 210-8119000

URL: www.inlife.gr



Ποτέ δεν είναι νωρίς για να ξεκινήσετε ένα συνταξιοδοτικό πρόγραμμα

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II

- ▶ Ευελιξία
- ▶ Απλότητα στη λειτουργία του
- ▶ Συστηματική αποταμίευση
- ▶ Διαφάνεια στην παρακολούθησή του
- ▶ Φοροαπαλλαγή ασφαλίστρου
- ▶ Διαχρονικότητα

Δημιουργείτε τη Σύνταξή σας όπως επιθυμείτε

Οι σύγχρονοι επαγγελματίες, εργαζόμενοι σε συνθήκες εξοντωτικού ρυθμού, επιθυμούμε σε κάποια ηλικία γύρω στα 50-60 να μειώσουμε τους ρυθμούς ή ακόμη και να παύσουμε την επαγγελματική μας δραστηριότητα. Σε ορισμένα μάλιστα επαγγέλματα για λόγους υγείας αναγκάζομαστε να εγκαταλείψουμε νωρίτερα.

Όμως

- ▶ οι συντάξεις των ασφαλιστικών ταμείων είναι ιδιαίτερα χαμηλές και
- ▶ ακόμη περισσότερο χαμηλές εάν θέλουμε να αποχωρήσουμε νωρίτερα
- ▶ ενώ οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης απαιτούν υψηλά όρια ηλικίας



Εμείς όμως δεν συμβιβάζομαστε. **Έτσι αισιόδοξα**, ο Όμιλος International Life σχεδίασε ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα, την **ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II**, που δίνει λύση στα κενά της κοινωνικής ασφάλισης, με τη δημιουργία ενός ευέλικτου ατομικού λογαριασμού σύνταξης.

Τι μπορώ να κάνω για να αυξήσω τη σύνταξή μου αλλά και να μην περιμένω μέχρι να γίνω 65 χρονών;

Το πρόγραμμα **ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II** δεν έχει συγκεκριμένες εισφορές ούτε προκαθορισμένη ηλικία συνταξιοδότησης. Προσαρμόζεται στις δυνατότητες και τις απαιτήσεις σας.

Εσείς αποφασίζετε το ποσό που θα αποταμιεύετε κάθε χρόνο για να χτίσετε σιγά-σιγά το κεφάλαιο που θα χρειαστείτε αργότερα ώστε να συνεχίσετε τη ζωή σας διασκεδάζοντάς την όσο θέλετε. Επίσης εσείς καθορίζετε σε ποια ηλικία θέλετε να εισπράξετε το κεφάλαιό σας.

Ένα συνταξιοδοτικό πρόγραμμα απλό και έξυπνο

Που επενδύονται τα χρήματα που αποταμιεύω; Μπορώ να παρεμβαίνω στην επένδυση;

Οι αποταμιεύσεις σας επενδύονται με στόχο την καλύτερη αξιοποίηση των κεφαλαίων σας. Για την επένδυσή σας το πρόγραμμα προσφέρει εναλλακτικές προτάσεις επένδυσης και εσείς επιλέγετε εκείνη που ικανοποιεί τους επενδυτικούς σας στόχους. Η επενδυτική σας επιλογή προσδιορίζει και τον βαθμό εγγύησης που θέλετε να έχει το κεφάλαιο που αποταμιεύετε.

Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II σας δίνει τη δυνατότητα να επεμβαίνετε στην επένδυσή σας τροποποιώντας την επενδυτική σας επιλογή, ανάλογα με τις εξελίξεις της αγοράς.

Μπορώ να ενημερώνομαι όποτε θέλω για την απόδοση που έχει το πρόγραμμά μου;

Ναι. Μπορείτε να παρακολουθείτε την απόδοση της επένδυσής σας καθημερινά από τον ημερήσιο τύπο και συζητώντας με τον ασφαλιστικό σας σύμβουλο να τροποποιείτε την επενδυτική σας επιλογή με στόχο να εκμεταλλευτείτε τις ευκαιρίες μεγαλύτερης απόδοσης.

(Οι ασφαλιστικοί σύμβουλοι της International Life είναι αυστηρά επιλεγμένοι και όλοι επαγγελματικά πιστοποιημένοι από την Ελληνική Πολιτεία και την Ευρωπαϊκή Ένωση).

Ένα πρόγραμμα που εσείς το δημιουργείτε!

Τι επιλογές μου δίνει η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II;

1. Καταρχήν δημιουργείτε έναν «**Προσωπικό Συνταξιοδοτικό Λογαριασμό**» στον οποίο διατηρείτε ένα χαρτοφυλάκιο επενδύσεων.
2. Επιλέγετε για την επένδυσή σας μία από τις επτά (7) εναλλακτικές επενδύσεις που προσφέρει το πρόγραμμα :

	ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ II						
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ							
International Life Εγγυημένο Κεφάλαιο	100%	80%	70%	50%	30%	20%	0%
Αμοιβαία Κεφάλαια International ΑΕΔΑΚ	0%	20%	30%	50%	70%	80%	100%



3. Στη συνέχεια εκμεταλλεύστε κάθε εξέλιξη στην αγορά, αφού η **ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II** είναι από τα πιο ευέλικτα προϊόντα που διαθέτει σήμερα η ελληνική ασφαλιστική αγορά και «πλάθεται» όπως εσείς επιθυμείτε.

Πώς λειτουργεί ο Προσωπικός Συνταξιοδοτικός Λογαριασμός;

Ο Συνταξιοδοτικός σας Λογαριασμός λειτουργεί σε μερίδια των επενδυτικών κεφαλαίων που έχετε επιλέξει για την επένδυσή σας, τα οποία στη λήξη του προγράμματος ρευστοποιούνται με Καθαρή τιμή απολαμβάνοντας όλες τις αποδόσεις.

- ▶ Εάν έχετε επιλέξει να επενδύσετε μόνο στο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ International Life Εγγυημένο Κεφάλαιο (ΕΜΚ) το κεφάλαιό σας είναι εγγυημένο 100%, όπως εγγυημένη είναι και η απόδοσή του κατά 3% ετησίως.
- ▶ Εάν έχετε επιλέξει να επενδύσετε μέρος του κεφαλαίου σας στο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ International Life Εγγυημένο Κεφάλαιο και μέρος του κεφαλαίου σας σε Αμοιβαία Κεφάλαια International ΑΕΔΑΚ τότε είναι εγγυημένο το μέρος του κεφαλαίου σας που επενδύει στο ΕΜΚ (εγγυημένη είναι και η απόδοσή του κατά 3% ετησίως) ενώ το υπόλοιπο κεφάλαιο, χωρίς να είναι εγγυημένο, σας δίνει την προσδοκία μεγαλύτερων αποδόσεων από τις επενδύσεις των Αμοιβαίων Κεφαλαίων.

Τι είναι το Εσωτερικό Μεταβλητό Κεφάλαιο;

Είναι το κεφάλαιο που μία ασφαλιστική εταιρεία δικαιούται, από το νόμο, να συγκροτήσει για λογαριασμό των ασφαλισμένων της. Το κεφάλαιο αυτό παρέχει εγγύηση στα επενδύσιμα ασφαλιστικά και απόδοση όπως ορίζεται για κάθε προϊόν. Το προϊόν «**ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II**» εγγυάται ελάχιστη ετήσια απόδοση 3%.

Ποιες άλλες παροχές και υπηρεσίες μου διαθέτει ο Όμιλος International Life;

- ▶ Έχετε τη δυνατότητα, στη διάρκεια του συμβολαίου, να αλλάζετε τις επενδυτικές σας επιλογές έτσι ώστε να ακολουθείτε τους ρυθμούς και τις ευκαιρίες της αγοράς.
- ▶ Για την αντιμετώπιση του κινδύνου του πληθωρισμού, σας δίνεται η δυνατότητα να επιλέξετε την πληρωμή των ασφαλιστρών με ετήσια αναπροσαρμογή του ποσού.

- ▶ Μπορείτε να κάνετε έκτακτες καταβολές με στόχο την ενδυνάμωση του λογαριασμού σας και κατά συνέπεια να λάβετε υψηλότερο ποσό σύνταξης.
- ▶ Στη λήξη της ασφάλισής σας επιλέγετε τον τρόπο που θα εισπράξετε τα κεφάλαιά σας (σαν μηνιαία σύνταξη ή σαν εφάπαξ).
- ▶ Η αποταμίευσή σας είναι εξασφαλισμένη στα απρόοπτα γεγονότα. Στον πρόωρο θάνατο ο Λογαριασμός σας ανήκει στους δικαιούχους σας.
- ▶ Πληρώνοντας ένα μικρό ποσό στην περίπτωση που ένα σοβαρό ατύχημα ή μία ασθένεια σας παρεμποδίζει να εργαστείτε, μόνιμα, η International Life αναλαμβάνει να καταθέτει στον Λογαριασμό σας τα ασφάλιστρα, κάθε χρόνο έως τη λήξη της ασφάλισης.
- ▶ Εάν το επιθυμείτε, μπορείτε να συμπληρώσετε το πρόγραμμά σας με το ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ «En Υγεία» της INTERNATIONAL LIFE και να καλύψετε πλήρως νοσοκομειακές ή εξωνοσοκομειακές ανάγκες που θα προκύψουν (προληπτικές εξετάσεις, επισκέψεις σε ιατρούς).
- ▶ Επίσης, η **ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ II** μπορεί να συνδυαστεί με οποιαδήποτε άλλη ασφαλιστική κάλυψη, όπως ασφάλιση αναπλήρωσης εισοδήματος ή και ασφάλεια κάλυψης της οικογένειάς σας.
- ▶ Ακόμη, πολύ σημαντική αποτελεί η φοροαπαλλαγή των ασφαλιστρών έως €1.100, (νόμος 3296/2004). Αυτή η φοροαπαλλαγή λειτουργεί ως έκπτωση στα ασφάλιστρά σας. Δηλαδή εσείς αγοράζετε ασφαλιστικές καλύψεις και παροχές αξίας π.χ. €1.100 και, ανάλογα με το εισόδημά σας, πληρώνετε έως και €440 (40%) λιγότερα.



Ποτέ δεν είναι νωρίς για να ξεκινήσετε ένα Συνταξιοδοτικό Πρόγραμμα

Πρέπει να θυμάστε ότι η **αναβολή σύναψης ενός συνταξιοδοτικού προγράμματος κοστίζει πολύ**. Όσο νωρίτερα ξεκινάτε ένα τέτοιο πρόγραμμα τόσο υψηλότερες αποδόσεις και κεφάλαιο εξασφαλίζετε για τη σύνταξή σας, ή τόσα λιγότερα χρήματα πληρώνετε για να εξασφαλίσετε το κεφάλαιο που θα χρειαστείτε έτσι ώστε να συμπληρώσετε τη σύνταξή σας και να διατηρήσετε το καλό βιοτικό σας επίπεδο και στην περίοδο της συνταξιοδότησης. Το παράδειγμα που ακολουθεί σας παρουσιάζει παραστατικά το **κόστος αναβολής**.



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: Εάν είστε 30 ετών, θέλετε να συνταξιοδοτηθείτε στα 65 σας χρόνια, διαθέτετε ετήσιο ασφάλιστρο €800 και επενδύετε το 100% του κεφαλαίου σας στο «**International Life Εγγυημένο Κεφάλαιο**» τότε:

	Ξεκινώντας σήμερα	Περιμένετε 5 χρόνια	Περιμένετε 10 χρόνια	Περιμένετε 15 χρόνια
Κεφάλαιο Σύνταξης	Στα 65 σας εισπράττετε € 79.872	Στα 65 σας εισπράττετε € 56.328	Στα 65 σας εισπράττετε € 38.736	Και στα 65 σας εισπράττετε € 25.984
Συνολική Απόδοση Κεφαλαίου	με συνολική απόδοση κεφαλαίου 285%	με συνολική απόδοση κεφαλαίου 235%	με συνολική απόδοση κεφαλαίου 194%	με συνολική απόδοση κεφαλαίου 162%
Πραγματική Απόδοση Καταβολών (Δηλαδή το Ασφάλιστρο Μείον την Έκπτωση Φόρου λόγω Ασφαλιστρών)*	Υπολογίζοντας και την φοροαπαλλαγή αντιστοιχεί σε 471%*	Υπολογίζοντας και την φοροαπαλλαγή αντιστοιχεί σε 387%*	Υπολογίζοντας και την φοροαπαλλαγή αντιστοιχεί σε 319%*	Υπολογίζοντας και την φοροαπαλλαγή αντιστοιχεί σε 268%*
(*) το τελικό ασφάλιστρο που πληρώνετε αντιστοιχεί σε €485				

* (Οι παραπάνω αποδόσεις έχουν υπολογιστεί με ενδεικτική απόδοση 6% και αφορούν σε ετήσιο φορολογητέο εισόδημα 25.000€ και με δεδομένη τη φοροαπαλλαγή λόγω ασφαλιστρών που ισχύει σήμερα (Νόμος 3296/2004))

Ποιο είναι το κόστος εάν θέλοντας το ίδιο κεφάλαιο ασφαλιζόμενοι για λιγότερα χρόνια;

Εάν θα θέλατε να λάβετε το κεφάλαιο των €79.872 πληρώνοντας για λιγότερο από 35 χρόνια θα αναγκάζοσασταν να διαθέσετε μεγαλύτερο ετήσιο ασφάλιστρο. Συγκεκριμένα:

	35 χρόνια διάρκεια συμβολαίου	30 χρόνια διάρκεια συμβολαίου	25 χρόνια διάρκεια συμβολαίου	20 χρόνια διάρκεια συμβολαίου
Κεφάλαιο Σύνταξης	€ 79.872			
Ετήσιο Ασφάλιστρο	€ 800	€ 1.110	€ 1.570	€ 2.295

Πόση Σύνταξη Χρειάζομαι;

Ακολουθείστε την παρακάτω σειρά ερωτήσεων ώστε να υπολογίσετε το κεφάλαιο που χρειάζεστε ως σύνταξη :

Σημερινό ετήσιο οικογενειακό εισόδημα (από μισθούς, εκμετάλλευση ακινήτων και άλλες πηγές εισοδήματος)	<input type="text"/>
X	
Ποσοστό κάλυψης των σημερινών εσόδων Επιλέγετε από τα 60%, 70%, 80%, 90% ή 100%. Το σύνηθες ποσοστό αντιστοιχεί σε 70% γιατί στην περίοδο της συνταξιοδότησης πιθανόν να μην χρειάζεστε ίσο ποσό εσόδων με το σημερινό	<input type="text"/>
=	
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ	<input type="text"/>
-	
Ετήσιο εισόδημα οικογένειας στην περίοδο της συνταξιοδότησης (συντάξεις, εφάπαξ, εκμετάλλευση ακινήτων, άλλες πηγές εισοδήματος, πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης)	<input type="text"/>
=	
ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ	<input type="text"/>
X 5 χρόνια ή 10 χρόνια	
=	
ΕΦΑΠΑΞ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ	<input type="text"/>

Το παραπάνω ερωτηματολόγιο είναι ένας απλός υπολογιστής του ποσού που θα χρειαστείτε ως εφάπαξ συμπληρωματική συνταξιοδοτική κάλυψη. Αν όλα αυτά θα θέλατε να τα μελετήσει κάποιος ειδικευμένος με τις γνώσεις του και με τη βοήθεια της ηλεκτρονικής εφαρμογής **smart line®** τότε συμβουλευτείτε έναν πιστοποιημένο σύμβουλο ασφάλισης του ΟΜΙΛΟΥ INTERNATIONAL LIFE ή επικοινωνήστε με την ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ INTERNATIONAL LIFE στο τηλέφωνο 210 8119000.

Η INTERNATIONAL LIFE είναι η 1η ασφαλιστική εταιρεία με πιστοποίηση ποιότητας ISO 9001:2000, για το σύνολο των υπηρεσιών της.

* Τα αμοιβαία κεφάλαια δεν έχουν εγγυημένη απόδοση και οι προηγούμενες αποδόσεις δεν διασφαλίζουν τις μελλοντικές.